
























































問　１ 問　２ 問　３ 問　４ 問　５ 問　６ 問　７ 問　８ 問　９ 問１０

3 3 4 1 2 3 4 3 1 2

問１１ 問１２ 問１３ 問１４ 問１５ 問１６ 問１７ 問１８ 問１９ 問２０

3 1 1 2 3 2 3 3 4 1

問２１ 問２２ 問２３ 問２４ 問２５ 問２６ 問２７ 問２８ 問２９ 問３０

4 3 3 2 2 2 1 1 3 3

問３１ 問３２ 問３３ 問３４ 問３５ 問３６ 問３７ 問３８ 問３９ 問４０

1 1 2 4 4 1 2 4 4 2

問４１ 問４２ 問４３ 問４４ 問４５ 問４６ 問４７ 問４８ 問４９ 問５０

2 2 2 4 3 1 4
正解
なし 2 4

令和４年度宅地建物取引士資格試験 

※　問４８の選択肢４の記述中、「第１四半期から第４四半期まで連続で対前期比増と
  なった」とありますが、令和４年９月30日国土交通省発表のデータ改訂に伴い、第２
　四半期の対前期比は同年８月31日発表の「＋0.7％」から「▲(ﾏｲﾅｽ)0.0％」に改訂さ
　れており、問４８は正解肢のない問題となっていることが判明しました。このため、
　問４８については、全ての解答を正解として取り扱うことといたします。
　 このような事態が生じたことをお詫び申し上げますとともに、再発防止に努めてま
  いります。

◆合否判定基準

◆試験問題の正解番号

　５０問中３６問以上正解
　（登録講習修了者４５問中３１問以上正解）


